PAUD TERPADU KEMALA BHAYANGKARI 17 BARITO UTARA
KELOMPOK BERMAIN DAN TAMAN KANAK-KANAK MUARA TEWEH
JL. Anggrek No 17 Muara Teweh

DOKUMEN
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
PROGRAM SEKOLAH PENGGERAK
PSP ANGKATAN 2
TAHUN 2021

TK-A (USIA 4-5 TAHUN)

SEMESTER GANIJIL

TAHUN PELAJARAN 2020/2021



Satuan pendidikan : Paud Terpadu Kemala Bhayangkari 17 Muara Teweh
Kelompok/Semester : A (4-5 Tahun)
Tema : Tanaman
Sub Tema : Jenis Umbi (bawang merah)
Pembelajaran Ke- :5
Alokasi Waktu : 10 Menit
Kompetensi Dasar (KD) : - NAM : 1.1
- SOSEM 0 2.12
- FISIK MOTORIK 133443
- BAHASA :3.11-4.11
- KOGNITIF :3.6-4.6
- SENI :3.15-4.15
Alat dan Bahan :
1. Kertas
2. Pensil
3. Krayon warna putih
4. Wadah/ nampan kecil
5. Bawang merah
A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Melalui kegiatan menyanyi lagu “ macam macam bawang ” anak dapat menunjukkan
aktivitas seni (gerak dan lagu)
2. Melalui kegiatan mengamati pertumbuhan dan merawat tanaman anak dapat
mengungkapkan rasa syukur
3. Melalui kegiatan menyebutkan nama umbi-umbian seperti bawang merah serta
manfaatnya anak dapat menunjukkan kemampuan memahami bahasa ekpresif
4. Melalui kegiatan mengelompokkan/klasifikasi bawang merah anak dapat mengenal konsep
pengelompokan dengan menemukan kesamaan benda/objek misalnya berdasarkan ukuran.
5. Melalui kegiatan mengarsir anak dapat menunjukkan kemampuan motorik halus yaitu
kelenturan jari
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

Kegiatan Pembuka (1 Menit)
-Salam, Doa sebelum belajar
-Diskusi tentang materi

Kegiatan Inti (* Menit)
-Menyanyi lagu “ macan macam bawang ” dengan gerakan dan ekspresi
-Mengamati pertumbuhan bawang merah
-Menyebutkan manfaat dari bawang merah
-Mengelompokkan bawang merah
-Mengarsir gambar bawang merah menggunakan pensil

Kegiatan Penutup (1 Menit)
-Mengapresiasi perilaku terpuji anak dan memotivasi anak
-Memberi tugas untuk esok hari/ informasi singkat tentang kegiatan esok hari
-Salam

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN

Catatan Anekdot
Celkis Penilaian

- Hasil Karya
Mengetahui Muara Teweh, 4 november 2021
Kepala Paud Terpadu Kemala Bhayangkari Guru Kelompok

Tiwik Bintarawati, S.Pd AUD Tiwik Bintarawati, S.Pd AUD



Format Penilaian

CATATAN ANEKDOT
Hari/Tanggal : Kamis, 4 Oktober 2021
Kelompok  : A (4-5Tahun)
Guru : Tiwik Bintarawati, S.Pd AUD
CAPAIAN
NO NAMA WAKTU TEMPAT PERISTIWA PERKEMBANGAN
1 Charissa
2 Catherine
3 Ayunda
4 Alvaro
5 Zein
CEKLIS PENILAIAN
Hari/Tanggal :Kamis, 4 November 2021
Kelompok : A (4-5Tahun)
Guru Kelompok : Tiwik Bintarawati, S.Pd
KD INDIKATOR NAMA ANAK
Charissa Catherine | Ayunda | Alvaro Zein

NAM Anak dapat mensyukuri ciptaan
1.1 Tuhan
SOSEM Anak dapat menyelesaikan
2.12 pekerjaan tanpa dibantu orang

lain
FISIK Anak terlatih kelenturan jari
MOTORIK tangannya
3.3-4.3
BAHASA Anak dapat menyebutkan
3.11-4.11 berbagai manfaat dari bawang

merah
KOGNITIF Anak dapat membedakan dan
3.6-4.6 mengelompokkan bawang

merah berdasarkan ukuran
SENI Anak dapat menyanyikan lagu
3.15-4.15 “macam macam bawang ”

Keterangan : Kolom diisi dengan skala : BB, MB, BSH, BSB
. BB : Belum Berkembang

. MB : Mulai Berkembang

. BSH : Berkembang Sesuai Harapan

. BSB : Berkembang sangat baik

HASIL KARYA

Hari/Tanggal : Kamis, 4 november 2021
Kelompok : A (4-5 Tahun)

Nama Anak : Charissa

Guru Kelompok : Tiwik Bintarawati, S.Pd AUD

HASIL KARYA ATAU FOTO KEGIATAN ANAK PENGAMATAN

CAPAIAN INDIKATOR







